AUFBAUANLEITUNG

ERGONI
MONITORHALTERUNG




BAUTEILE

work in balance

Name Stiick
Monitorhalterung 1
Kabelbefestigungen 6
M4 Unterlegscheiben 4
M4*10 Schrauben 4



SCHRITT 1

eeeeeeeeeeeee



SCHRITT 2

@D M4 Unterlegscheiben 4 Stiick

2"\, M4*10 Schrauben 4 Stiick

argoni

work in balance



SCHRITT 3

o
a [ b

eeeeeeeeeeeee



2rgoni

work in balance

Kabelbefestigungen 6 Stick

AUFBAU-BERATUNG?

Bei Fragen oder fir eine ausfuhrliche Beratung
kontaktieren Sie uns gerne direkt unter:

07627 5559 987 oder 0157 / 30816 987 | info@ergoni.de

ergoni.de




